(12012 5salss 14S) i) 3 58l )

1 4
- 3—.“4\!‘ rals - a-..-él 3, 2250
= Gpapdaa) Gaadially el - dp S 9 A g 9 Az y)
YA (uliSa dgad
Sy saa J—alaall Balall Mllaal) g aadl 6 Sual)
e 2 L) A1 sl e Lstedl el ]
sl Jas N il ooy
: oY) 4 ganall
(1) £ g 5all
C0.5 e teeerrrnrerssnserrsssreresne e e s n e e e s nr e e e an e e e nn e e e neeennne e e nnennnnes Letiay agale 3N g ab ) g g aglislad Jaadia]
O Lttt eeeeereeee s aneeeenanenns U 13 33 o edlliag dle 3 ¥ ) o1 o uall Jaay (e il -2
) A (4apua (b alua) " A aguianid (IS ) agd gie ARLOY U Lagh Giaaay cuifla™ 17 3 grana 03l JB-3
el — JSEY) daa o o) pall g AJaY) MUia) — ABaeall SEY) cpa 3 il — cplll g AaSad) 1A Gun)-4
- ST (R Cpunad AU G glhaall) ) gad) culbaad 1 gl
-5
Lo s ) aalg JS Gl 13) 11 gAY g o g8l) GRS 10Uy cilida ggd sluch al La JS g ¢ GUEY) (i CIMEAYI-1.5
1 8 AV Al
G0.5 Jererereenene AV g Jual i) (B dpaluad) Jilea g slalie ) — Cilldal) pa aldl) — CDEAYY (B LAY Gay Gl 5o V1-2.5
(i Bas) g 3ac 18 o slhaall)
(Csbars 1558 L Gmaaly b 2l age Jadly ks Blia ddpath (e ga g2 g (Al 9} JS3 (e lallia Jas (a) 1l JU-6
T (97 :Jail)
< T bl dde - 7l sal) dde - ) dde7
(<) £ 9l
A ) Gy Sl jlma (il g e ull) o iatl) YA (e Jaaal g1 () aBa) B ge a1 AT AN el (e -]
T ¢ S8l
3 (1sdtadl Jild g Ly gach aslilaas ) 1,0 3kl -2
OL b ererereresesrasee e e e s s e e e e e e e et e eeeese e s seeaeseasseaeasaeseseanaan A laiaY) ddlals — LAY lady) dnpk-3
) 1 L guagall g ilaly) — Y daiag alal) — (8 Cpn — JAY) Ji5 1 a ) o) Jayl guiand)
-5
A gkaa b (3llaid cdna il glaall Gl gaiud p Jge ) Agd ey Gglaad (VLN ) Y Giglud)-1.5
OL Lorrenrenrescescessasasessessessessessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssoses adll Aady Galil) ad 5 A0S Al daa (S clabeal) (1
s dal) QUSH 8 Euaall), | 3 gl LD il Al el ) s JW88 p il AT o2 g B3R A (e () oY) A2 5
OL oereeeereeeeeesncnsesnsssessasssssssnssssassassasssssssassssssssssssnssssassesasssssssassnsssssssasssssssssssans (26 ua cdpadlal) 4 il s A
OL eercnrrnnnnnsnnssssssssssassassassassnsssssssossossosasssssassassassasssssssossosaoss cilay) — sladl — AV J g8 — maleddl) 18 Y6
1R Jilal)-7
(00.5) smaall s 352 sl gaall agdll-
(00.25) s iy Alual) 4 585
OL urrerrereeresresessessesessessssessessssssssessessssessessssessesssessssessassssessssessessssessesessessassssessssessases (010.25) Aaliiu) g s g8




(12012 5salss 14S) i) 3 58l )

2
- LY i . Sko¥ 300,V B8
= pupdaa) Gad el el - dp S 9 A g 9 Az y)
YA (uliSa dgal
Sy saa J—alaall Bal_all Slleall g aadd) 6 Sall
Ciuai g delu ) )
’ 2 gyl o 5 sl g2 st o]
A de ganal)
5 - Yl
Jalacl) aasa | i)
Lokl Gy (o6 e Ll | S i
Sl dsa gy g Ayl (a aY- Jeay -
gl Gt (laca dud gal) 3 giad) (ailad (ga- Jsa -z
1Ll
o S (b Ralil o 83y Laa
31| Q3 il g doaaal) e ) g il 3 AU A jlae B AS L g A shae 1) A LS sl
— il g el — apanail) — g geaill g aea sl — o gaus — Adgla MBI — (5 gag gale (g sl g Jiba gl
OL ferrreerneessnesssnsssesssssssssssssnssssssssssssssssssssssssssssssssnsssssssssssssssssssssssssssnssssnsssssssssesssssssssssssnssssnssssaness il 1Ay
ol g cpdailt dsud) Y dua e o 83N 100 gﬁd,,m.m\ Ladie) All glaal) Hﬂ‘@é\#) A ghaall glaa-
2 [reerarereeesanessnessanessnsssasessasesassssasssssessasssssessassssssssasssasessasssssessansss (oeneilga 51l 9 il plaal) g ileliaal) () jadial)
dpeibia g JS Jiy ca gl o g
(b
b LaS Ly Al (3 58aY) (pa AS ) Lhasin]
48000 = (24000 + 26000 + 2000) -100000
T P8 3 48000 152 (i3 Lgtlaa ay AS 11 (1 (ALY)
3 SRR Jsaall-3 62
2x
48000 48000 48 24 &5
3000 1000%3 3 3 a9 | 1/8
3000 10003 3 [ Ty
8000 1000%8 8 4 & 1/6
24000 1000x24 24 12 <y 1/2
10000 1000%10 10| 1+4| < g+1/6




dadal) Lol cllaial aa gall (5 sgad) Glaiay) T PO
3 (12012 Sl ss 148 paia) B 520 )
- L\A\J\ yalic . 'd—__'-él a.é,_n-g)_s}_,
= Gupdaa) Gad el el - dp S 9 A g 9 Az y)
YDA (i dgad
S saa J—alaal) alal) llall g caadid) 6 Sl

cial g delu . ..

2 Loaday) gy llaal) gpan LSl s ]

483&Mﬂ\w@m&sJM&Y\‘J\JbMﬂ\@N@H‘gc24‘9&M‘)ﬂ\d¢\

1000 = 48000 :¢' ¢
48

sﬁLﬁ\
Mﬂ‘ aa

RN g Ay

UAHJJAAML@AJJSJAASJJ\QAHJUJSM

b ba e Sl dS Juaayg
23 3000 A Aag) Js
.23 8000 (A Y

A3 24000 o i)
.23 10000 = ¥

PR ALY Jadil) gl
Mgaaaar g dday i) Juald! ojlidads

AR Gl g S qumal ciluad (ki




